

В ГАУЗ «Аксубаевская ЦРБ» прошел фестиваль медицины «Ангелы в белых халатах»

3 февраля в Татарстане стартовал ежегодный традиционный фестиваль «Ак халатлы фәрештэләр – «Ангелы в белых халатах».

Отметим, что масштабное профориентационное мероприятие помогает будущим работникам медицинской сферы узнать важные факты о профессии, поближе познакомиться с медициной.

В первый день открытия фестиваля, в рамках проведения профориентационной работы по привлечению молодежи в систему здравоохранения, в Аксубаевской ЦРБ была организована встреча с учащимися школ пгт. Аксубаево.

Заместитель главного врача по медицинской части Линар Анасович Ахметшин и заведующий поликлиникой Петр Васильевич Чернышев провели экскурсию по учреждению. Ознакомили гостей со структурой организации, рассказали и показали какую функцию выполняет каждое отделение больницы!

Далее в актовом зале перед учащимися школ выступил студент пятого курса педиатрического факультета Казанского государственного медицинского университета Артур Ключников. Он рассказал о том, как увлекательно, и в то же время сложно обучаться в медицинском университете, и как в будущем, преодолев все сложности обучения, с гордостью посвятить свою жизнь людям, нуждающимся в медицинской помощи.



